

期货行业乡村振兴工作信息

2025 年第 1 期

中国期货业协会

1 月 31 日

【总体情况】

截至 2025 年 1 月 31 日，在结对帮扶工作方面，已有 135 家期货经营机构与 1089 个乡村振兴工作地签署了 3118 份结对帮扶协议。在资金投入方面，行业累计投入帮扶资金达 35.47 亿元。在专业帮扶方面，期货经营机构通过“保险+期货”模式为天然橡胶、玉米、大豆、鸡蛋、苹果、棉花、白糖等 21 个品种提供了价格保障，累计承保货值 2058.2 亿元，涉及现货数量共计 3898.96 万吨；期货行业帮助 88 家涉农企业设立期货交易所交割仓库；为实体机构或个人提供咨询类、贸易类、仓单类、场外期权类服务项目数量 3282 个，涉及名义本金 985.12 亿元；开展“订单收购+期货”项目 167 个，涉及订单收购数量 50.4 万吨，订单收购金额 36.12 亿元，期货专业服务金额 35.92 亿元；服务新型农业经营主体 3091 个；举办期货专业知识培训 6568 场，参加培训人员累计 265552 人次。在消费帮扶方面，期货行业通过消费帮扶的形式共签署 3518 个购销合同，涉及商品价值约 1.70 亿元；协助销售地方特色产品及服务 9.64 亿元；帮助相关主体设

立网店、电商、网站等销售平台共 685 个。其他方面，期货经营机构录用帮扶地区毕业生（实习生）共 5518 人；支持农村人口就业创业人数 289275 人；在帮扶地区设立分支机构 20 个；派遣 666 名驻村人员到村到户开展帮扶工作。

【行业信息】

恒泰期货结对帮扶内蒙古阿尔山市第一小学

1月2日，恒泰期货股份有限公司向内蒙古自治区阿尔山市第一小学捐赠爱心教学物资，帮助学校改善办学条件，提高教育教学质量，为孩子们成长创造更好的环境。出席此次捐资助学仪式的有阿尔山市乡村振兴局、阿尔山市教育局、阿尔山市第一小学、恒泰期货股份有限公司等相关领导及阿尔山市第一小学的师生们。公司希望通过这样的活动，能够激励更多社会力量关注教育、关爱学生，共同为构建和谐社会贡献力量。

长城期货采购西藏、新疆农产品助力消费帮扶

1月2日，长城期货为响应国家乡村振兴战略，巩固脱贫攻坚成果，积极履行社会责任，开展消费帮扶行动。通过采购西藏林芝市及墨脱县、新疆伊宁市及疏附县的各种特色农产品，助力农村经济和产业发展，帮助农户增收致富。

东海期货湖南茶陵产业调研定向行

1月3-4日，在湖南省茶陵县相关领导的带领下，东海期货党建引领乡村振兴工作小组一行分别深入茶陵腰潞镇珍武村、东山村以及思聪街道下清村了解当地乡村振兴工作开展情况并实地调研村内重点养殖业、种植业基地。下清村

是乡村振兴的重点区域，近年来，东海期货乡村振兴工作小组协同思聪街道党工委、政府为当地引进一家种植黑木耳企业，流转了闲置土地 1000 亩，年产值 700 万元，带动当地就业人数 100 多名；此外还为村里捐赠、修缮了一座爱心桥，解决了当地村民出行难的问题。公司未来将继续利用自身在金融领域的专业能力和资源，为茶陵县提供更精准的金融服务及产业扶持，助力当地经济的进一步发展。

长江期货海胶集团橡胶“稳产行动”项目顺利到期

1 月 6 日，长江期货顺利完成 2024 年海南天然橡胶产业集团有限公司天然橡胶“稳产行动”项目的期货对冲工作，并将理赔款全额支付。本项目于 2024 年 8 月正式获上期所批准立项，由上期所提供全额保费支持。项目覆盖海胶集团旗下儋州、临高、澄迈、陵水、琼中、万宁 6 个市县橡胶种植户，为海胶集团旗下的 3000 户胶农提供了近 1800 万元货值的风险保障。天然橡胶“稳产行动”项目是上海期货交易所积极探索期货市场助力稳产保供稳价、期权服务产业稳定生产的一项有力举措，采用“龙头企业+场外期权”的模式，实现“稳农民生产、稳企业经营、稳产业发展”的效果。项目于 9 月中旬完成期货端入场，目前完成期货对冲工作，共计产生赔付约 45.51 万元，赔付率 85.27%。通过该项目的实施，切实保障了海胶集团和橡胶种植者的收益，为稳定实体

经济经营、巩固脱贫攻坚成果和乡村振兴提供了有效助力，促进了海南橡胶产业的稳定发展。

中信建投期货“保险+期货”助力柴桑区棉花产业复兴

1月6日，中信建投期货联合平安产险九江中心支公司在江西九江柴桑区推广实施的棉花“保险+期货”项目顺利结项。本项目共保障籽棉975吨，覆盖棉花种植面积9790亩，为当地棉花种植产业提供了价值1411万元的保障，赔付率达到120%，其中农户自缴部分的赔付高达403%。九江市柴桑区是全国重点植棉县（区），也是全国优质棉种植基地。近年来，由于种植棉花机械化生产难度大，加之棉花市场价格走低，植棉效益越来越低，当地棉花种植面积大幅萎缩。为了解决目前棉花市场价格波动给种植户带来的市场风险，中信建投期货联合平安产险在当地积极推广“保险+期货”模式，充分运用期货市场风险管理功能，通过合理组织实施，实现了较好赔付。该项目为当地棉花种植产业提供了积极保障，提高了当地种植户的种植积极性和主动性，有效助力柴桑区棉花产业复兴，也为乡村振兴注入了新活力。

申银万国期货新疆麦盖提红枣“保险+期货”试点项目顺利结项

1月7日，由申银万国期货牵头，中华联合财产保险股

份有限公司新疆分公司承保的 2024 年郑商所麦盖提红枣“保险+期货”试点项目顺利结项。该项目为麦盖提县当地 5,482 户枣农种植的 4.09 万吨红枣提供了总额达 4.03 亿元货值的风险保障，最终实现赔付金额 1,556.78 万元，农户自缴赔付率高达 271.43%，有效助力了当地红枣产业稳产增收。新疆麦盖提县被誉为“中国红枣之乡”，近年来红枣产业已成为当地农户的重要经济来源。然而，市场价格的波动风险让农户们的收入稳定性遭受挑战，制约了产业的持续发展。为破解此难题，申银万国期货携手多家期货公司，在郑州商品交易所的支持下于新疆麦盖提县启动了红枣“保险+期货”试点项目。该项目的成功实施不仅保障了农户的收益，也促进了红枣产业的稳定发展。农户们对红枣种植的信心得到了增强，更愿意投入精力和资源来提升红枣的品质和产量。

党建领航，绘就桂云花乡产业新“蓝”图

1 月 8 日，国贸期货党总支与大连市庄河市桂云花乡、乡头道岭村、横道河村、三道岭村党总支举行党建共建签约仪式，开启党建引领乡村振兴合作新篇章。此前，国贸期货已开展帮扶，2024 年为头道岭村捐赠资金用于暖棚建设，2025 年新一轮帮扶稳步推进。签约仪式后，国贸期货举办乡村振兴期货专业知识培训会，为当地干部、技术人员及村民宣讲期货知识。双方还共同调研横道河村基质蓝莓示范基地

等项目，本次项目为横道河村基质蓝莓示范基地更换多个大棚的棉被，总计棚面积达 1700 平方米。这一举措有效保障棚内作物安全越冬，并满足冬季生长需求，使蓝莓成熟期提前半个月，带来一定的价格优势，这不仅能增加村民的收入，也为头道岭村创造更多就业机会。未来，国贸期货将秉持党建引领理念，继续探索助力乡村振兴新途径，为乡村产业兴旺、农民富裕添动力。

新世纪期货赴西双版纳州勐腊县开展乡村振兴工作

1月8日-9日，新世纪期货党委委员、副总经理黄世祥，党委委员、首席风险官、总法律顾问王涌带队前往云南省勐腊县开展乡村振兴系列工作。在勐腊县及勐仑镇，新世纪期货与当地政企及乡村代表深入交流，开展理论联学座谈会，并签署了党建共建和结对帮扶协议。会上，双方就当地经济发展、存在问题及帮扶资金计划使用情况等进行了深入探讨。新世纪期货充分发挥金融专业优势，在勐仑镇开展了“保险+期货”金融知识培训。通过培训，参会人员进一步了解了期货市场的运作机制和风险管理工具，为当地农业产业可持续发展提供参考。此外，新世纪期货一行还实地考察了跳蚤草产业项目、茶厂和橡胶加工厂，探索“期货+产业”融合发展模式，为勐腊县产业升级和乡村振兴贡献力量。

迈科期货采购河南桐柏特色农产品

1月9日，迈科期货以自有资金在河南桐柏县采购虾稻米、油茶籽油、五谷杂粮、山珍等当地特色农产品，共计15.59万元。迈科期货高度重视乡村振兴帮扶项目的延续性，自2020年与河南桐柏县签订结对帮扶协议至今，立足当地特色产业，连续三年开展消费帮扶工作，为当地农民打开了销路，带来了实实在在的经济收益，促进了当地农业产业的发展 and 升级，为桐柏县乡村振兴贡献了积极力量。

财信期货在湖南慈利县举办金融知识培训

1月9日，财信期货党总支与慈利县杨柳铺社区居民委员会开展金融知识培训及党建共建活动。为加强乡村基层党组织工作，财信期货党总支与杨柳铺社区居民委员会双方党员一同开展党建学习。同时，财信期货对石板村村民进行了金融知识培训，通过生动形象的讲解和互动问答，村民们对金融知识有了更加全面深入的了解。财信期货还调研了当地居民目前生活状况以及迫切需要解决的问题，为后续开展新的帮扶工作提供研究资料。

长江期货举办青年干部苹果期货培训班

1月10日，长江期货延长营业部联合共青团延长县委在延长县委党校举办延长县青年干部苹果期货培训班，延长县

各镇（街道）团委书记、包村干部、农村青年致富带头人等共计 160 余人参加培训。培训邀请了延安中果总经理雷银房和公司产业服务总部黄尚海老师围绕苹果产业情况、期货基础知识、苹果期货交易细则、苹果保险+期货”模式等内容进行深入细致的讲解，为各位学员在“保险+期货”方面的专业知识进行及时充电。本次培训旨在用金融的力量和市场的手段，减免“因灾减产、同果不同价、丰年难丰收”等情况对延长县广大果农收入带来的影响，为苹果产业打造新业态注入新动能，保障果农稳定收益，赋能乡村振兴。

新潮期货捐款支援西藏日喀则市抗震救灾

1 月 10 日，新潮期货高效响应国家号召，通过上海市慈善基金会静安代表处捐款 3 万元，支援西藏日喀则市定日县抗震救灾和灾后重建工作。投身公益，服务社会，是每一个有担当的企业应肩负起的社会责任。新潮期货不仅以经济发展为己任，更以造福百姓、服务社会为使命，在壮大自身的同时，新潮期货坚持以产业优势反哺社会，在抗击灾情、助力乡村振兴、推动环保等领域积极贡献金融力量，用实际行动诠释了民营企业的责任与担当。

西部期货举行陕西鄠邑区生猪‘保险+期货’项目赔付仪

1 月 10 日，西部期货-安盟保险“陕西省西安市鄠邑区

生猪“保险+期货”价格保险项目”赔付仪式在西安市鄠邑区顺利举行。本项目于2024年10月正式启动，是公司连续第二年在鄠邑区开展生猪“保险+期货”价格险项目，旨在为鄠邑区当地生猪养殖户提供价格保险，帮助生猪养殖户管理价格风险，助力当地生猪养殖产业高质量发展。项目获得了大连商品交易所、陕西省、西安市以及鄠邑区政府的大力支持，共为36200头(4098吨)生猪提供价格风险管理服务，共产生赔付约267.12万元，农户自缴赔付率达195%，成功帮助投保农户挽回损失，取得了良好的效果。

东证期货采购吉林汪清县干果礼盒用于消费帮扶

1月13日，东证期货深入贯彻落实国家发展改革委对汪清县定点帮扶工作的部署要求，紧跟大连商品交易所结对帮扶工作步伐，立足当地特色资源禀赋，购买木耳、榛子、榛蘑、藜麦及小米等干果礼盒用于开展消费帮扶，有效推动汪清县农产品更好融入全国大市场，助力县域巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，提高脱贫人口增收创收能力。

宝城期货以党建共建引领安徽太湖县乡村振兴

1月13日，为全面落实党中央关于乡村振兴的决策部署，切实提升党组织的凝聚力、战斗力，搭建党建共建平台，以党建促乡村振兴，宝城期货股份有限公司首席风险官及人

力资源部主管一行来到安徽太湖县新仓镇塔山村，在太湖县农业农村局副局长、新仓镇党委副书记陪同下，与当地政府签署了党建共建协议和乡村振兴合作框架协议，并针对太湖县乡村振兴党建及金融知识进行了培训。

新潮期货山东聊城高唐生猪“保险+期货”项目圆满结束

1月14日，在山东省聊城市高唐县大力支持下，新潮期货联合平安财险在聊城市高唐县开展的生猪“保险+期货”项目圆满结束，项目的顺利实施为当地养殖户提供了价格风险管理新工具，为当地生猪产业发展注入新活力。项目在当地覆盖生猪数量达1400多吨，为当地生猪产业提供了两千多万元价格风险保障。通过精准的风险管理，项目最终实现赔付额71万元，有效缓解了市场价格波动给养殖户带来的压力。聊城市作为传统畜牧大市，养殖品种多、分布广，生猪家禽等养殖体量居全省前列，此次“保险+期货”项目的实施，不仅增强了养殖户的风险抵御能力，还有助于当地生猪产业稳定发展，给养殖户带来了实实在在的收益保障。

东证期货采购新疆牛羊肉用于消费帮扶

1月14日，东证期货采购新疆牛羊肉礼盒等特色农副产品用于消费帮扶。作为国有金融企业，东证期货秉持初心，积极投身到支持新疆偏远地区的乡村振兴事业中去，自2024

年1月以来，已与和布克赛尔蒙古自治县巴斯塔吾牧业有限公司开展2次消费帮扶合作，累计投入超56万元，结合采购需求以实际行动拓宽当地牛羊肉销售渠道，促进产业高质量发展，真正将乡村振兴工作落到实处。

长城期货赴广东肇庆市高要区蛟塘镇开展新春慰问活动

1月15日，长城期货党支部领导前往广东省肇庆市高要区蛟塘镇政府开展2025年乡村振兴新春慰问活动，蛟塘镇党委副书记吴国辉、党委副书记、驻镇帮扶工作队队长涂勇参加了本次活动。在佛山市驻肇庆市帮扶工作组蛟塘镇工作队的大力支持下，长城期货党支部与赤坳村民委员会在高要旭丰农业科技发展有限公司所在地——蛟塘镇赤坳村蔬菜基地，建立了乡村振兴党建阵地，并举行了揭牌仪式。随后，公司代表深入赤坳村的脱贫户家庭，了解他们的生产、生活和家庭情况，并向脱贫户家庭派发了新春慰问品。

永安期货赴浙江常山县开展困难慰问工作

1月15日，永安期货赴浙江省常山县大桥头乡客弄村开展困难慰问工作，与乡政府领导开展座谈交流，深入客弄村30户困难家庭开展慰问。

长江期货郑商所黄陵苹果“保险+期货”收入险顺利到期

1月16日，由郑州商品交易所和陕西省、市、县三级政府财政联合支持的2024年黄陵县苹果“保险+期货”收入险试点项目顺利到期，进入赔付支付到户阶段。本次项目由长江期货、长江产业金融、中国人民财产保险股份有限公司陕西省分公司联合牵头，对黄陵县4个苹果主产乡镇(街道办)共1.5万亩果园提供价格和产量损失的双重风险保护，覆盖黄陵苹果种植户和果业公司共计2531户。

瑞奇期货江西吉安鱼饲料“保险+期货”项目顺利结项

1月17日，瑞奇期货公司在江西省吉安市吉水与峡江两县联合开展的鱼饲料“保险+期货”项目，顺利结项。该项目将鱼饲料的主要原料豆粕作为标的，通过增强型亚式期权将风险转移到期货市场，分散饲料价格波动和上涨风险，为养殖企业及农户提供了约62.5万元的价格风险保障，助力渔民降本增收，保障期限一个月。此次项目是瑞奇期货首次在吉安两县开展鱼饲料“保险+期货”项目，标志着瑞奇期货助力区域乡村振兴工作的持续深化。未来，瑞奇期货将继续深耕“三农”领域，通过“保险+期货”项目模式，为浇灌乡村振兴“沃土”不断注入金融“活水”，贡献期货力量。

广金期货携手广东韶关乐昌市北乡镇茅坪村开展乡村振兴工作

1月17日，广州金控期货有限公司副总经理、工会主席王海鸿一行，到广东韶关乐昌市北乡镇开展党建共建结对帮扶活动，助力广东韶关乐昌市北乡镇乡村振兴工作。王海鸿一行先后到茅坪村入户走访慰问困难党员和老党员，为他们送上食用油、大米等慰问物资，详细了解他们家庭的生产生活情况。

永安期货黑龙江绥化市生猪价格“保险+期货”项目顺利赔付

1月17日，永安期货联合中国人寿财产保险股份有限公司黑龙江分公司在黑龙江省绥化市生猪价格“保险+期货”项目顺利完成赔付。该项目在大连商品交易所的支持下，为绥化市1.5万头生猪提供了超过2,500万元的价格风险保障，最终实现赔付近180万元。未来，永安期货将进一步整合各方资源，形成协同效应，为生猪养殖企业在融资、成本控制、市场销售等方面提供全方位支持，积极创新“保险+期货”服务模式，为乡村振兴注入源源不断的金融“活水”。

瑞奇期货江西吉安猪饲料“保险+期货”项目顺利结项

1月17日，瑞奇期货公司在江西省吉安泰和县首单猪饲料“保险+期货”试点项目顺利结项。今年，生猪价格波动更为剧烈，对生猪养殖户收入影响也更加明显。本次项目共计

保障豆粕 198.27 吨，保障金额约 57.2 万元，随着项目的到期，赔付效果显著，规避了农产品价格下跌风险，也让养殖户吃到了“定心丸”。“保险+期货”作为金融创新的新模式和市场化价格风险管理的重要模式，是金融合作帮扶的重要抓手。下一步，瑞奇期货将继续发挥自身专业优势，积极引入多方帮扶机构共同参与，合力解决保费难题，在扩大项目规模、提升帮扶质效上下功夫，续写乡村振兴新篇章。

红塔期货在云南彝良县开展消费帮扶

1 月 20 日，红塔期货在云南省彝良县开展消费帮扶工作，通过“以购代捐”方式，共计投入 9.6 万元采购当地农产品，为切实提高当地农户收入做出贡献，并在公司内部当好乡村振兴地区特色农产品的“宣传员”，用实际行动影响带动更多爱心力量加入到助农、利民行动中来。

中信期货辽宁兴城花生“保险+期货”项目顺利结项

1 月 20 日，中信期货联合中国人民财产保险兴城支公司在辽宁省葫芦岛市兴城市开展的“信兴农”花生“保险+期货”项目顺利结项。项目保费由兴城市农业农村局、期货公司和种植户共同出资，为兴城市 708 户种植户共计 8055 吨花生提供了价格风险保障，覆盖种植面积 47861 亩，项目成果赔付 301.24 万元，切实帮助当地种植户规避了价格波动

带来的风险，为广大农户撑起了一把坚实的“保护伞”，有力促进了当地花生种植产业稳健发展。

徽商期货河南漯河市生猪“保险+期货”项目圆满结项

1月20日，在大连商品交易所的大力支持下，徽商期货河南省漯河市生猪“保险+期货”项目成功结项。该项目为当地农户养殖的16,400头生猪提供了价格保险服务，保障规模近3000万元，最终实现赔付192万余元，为养殖户提供了切实的保障。该项目是徽商期货与保险公司合作的2024年大商所“农民收入保障计划”生猪养殖专项项目，总保费80万元，其中农户自缴保费占比70%，项目期限为2个月。在临近春节的关键时期，项目的实施为养殖户提供了坚实的保障，有效引导养殖户运用市场化方式缓解“猪周期”波动，对稳定生猪供应和价格发挥了重要作用。未来，徽商期货将持续探索新格局下的特色化、专业化产业服务模式和路径，始终牢记金融服务实体经济的使命，助力实体经济实现提质增效。

瑞奇期货在江西上饶东风村开展系列乡村振兴金融知识培训活动

1月20日前后，瑞奇期货上饶营业部在沙溪镇东风村陆续举办了3场乡村振兴金融知识培训活动，助力提升农民群

众金融素养及风险防范意识。培训会上，工作人员首先现场向大家发放了宣传海报、宣传折页等宣传物料，然后又细致讲解了金融期货、反洗钱、抵制非法集资等相关定义、特征、危害及识别方法，耐心解答大家提出的各类金融热点问题，有效帮助村干村民更好地掌握金融知识，提高风险防范意识，远离洗钱和欺诈陷阱，保护自己的钱袋子。本次宣传活动取得了良好成效，大家对这种“上门服务”给予了高度肯定，并表示今后一定要防微杜渐，不能给不法分子任何可乘之机。

瑞奇期货在江西南昌上莘村开展乡村振兴金融知识培训

1月20日，瑞奇期货南昌分公司前往南昌市新建区上莘村开展乡村振兴金融知识培训活动。活动现场，南昌分公司结合村中老年人人居多的实际，采取通俗易懂的方式展开宣讲，分析了洗钱违法犯罪典型案例，科普了新型诈骗技术手段及严重危害，同时围绕如何清查企业资质、进行理性投资，向村民分享了生活中常用的金融小知识，告诫大家要警惕高收益承诺，避免盲目跟风，守好钱袋子，过好幸福年。此次宣传活动，让村民们对诈骗手段有了更清晰的认识，防范意识得到了显著提高。下一步，瑞奇期货南昌分公司将继续丰富金融知识宣传的形式和内容，不断增强群众“免疫力”，为守护群众的财产安全、构建平安和谐乡村不懈努力。

瑞奇期货在江西赣州章贡区垵下村开展金融知识培训

1月20日，瑞奇期货赣州营业部前往章贡区沙河镇垵下村，在村广场开展了一场乡村振兴金融知识培训活动。在培训现场，营业部的讲师们紧贴村民日常生活，通过分享发生在本地的真实故事，深入剖析了常见的洗钱手段和非法证券期货活动的潜在风险，这不仅加深了村民们对非法金融活动的理解，还显著增强了他们的风险识别和防范能力。村民们普遍表示，本次培训的内容与实际生活紧密相关，收获颇丰，并真诚地期望未来能有更多此类知识普及和问题解答的机会。赣州营业部将持续扎根本地，结合各村实际情况开展培训工作，为南地区农村发展提供更有力的支持，积极推动乡村振兴战略的深入实施。

华闻期货助力云南大理州剑川县产业振兴

1月20日，华闻期货在与云南大理州剑川县羊岑乡人民政府签署的乡村振兴战略合作协议基础上，携手上海市和云南省东西部协作平台，定向捐赠剑川县农业农村局产业帮扶资金10万元（2月7日资金到账）。具体帮扶资金由剑川县农业农村局主导，全部用于当地养殖产业，促进当地的养殖产业升级。本次帮扶所涉及的项目，可纳入沪滇东西部协作“携手促振兴”2025年度项目，有很好的示范效应，社会影响深远。

浙商期货践行乡村振兴，助力浙江淳安特色产业发展

1月21日，浙商期货深入浙江淳安县积极开展消费帮扶活动通过采购当地特色优质农产品，实现助农消费帮扶。淳安县作为浙江省的山区县之一，拥有丰富的自然资源和特色农产品。然而，市场渠道不畅始终是制约当地农业现代化发展的关键掣肘。浙商期货此次帮扶活动，通过采购当地特色农产品，为淳安农产品搭建了更广阔的销售平台，有效拓宽了销售渠道。通过消费帮扶，浙商期货为淳安的特色农产品提供了稳定的市场，增强了当地农业产业的内生发展动力，为农民增收致富提供了有力支持。未来，浙商期货将继续发挥自身优势，探索更多帮扶模式，助力淳安县实现产业兴旺、生态宜居、生活富裕的乡村振兴目标。

浙商期货：金融赋能乡村振兴，助力昭觉县产业发展

1月21日，浙商期货有限公司积极践行社会责任，为昭觉县解放沟镇博什瓦黑村捐赠1万元，专项用于乡村振兴事宜。此次捐赠是浙商期货与博什瓦黑村签订对口帮扶合作协议的重要举措之一，旨在助力当地巩固脱贫攻坚成果，推动乡村振兴。自2024年12月签署合作协议以来，浙商期货充分发挥自身金融专业优势，深度挖掘社会资源，积极搭建帮扶工作体系。公司不仅安排专项资金支持当地产业发展，还

通过引入新兴金融业态、提升当地经济主体风险管理能力、开展公益活动、吸引人才回流等方式，为博什瓦黑村的经济
发展提供全方位支持。未来，浙商期货将继续秉持金融赋能
的理念，与博什瓦黑村携手共进，助力当地实现经济繁荣与
社会进步，为乡村振兴贡献更多力量。

中信建投期货在多地开展新春慰问系列活动

1月22日，中信建投期货在重庆巫山县、山西汾西县、
湖南慈利县、内蒙古四子王旗、江苏盱眙县等19个地区开展
2025年新春慰问系列活动，为乡村振兴地区的低保户、五保
户、监测户等困难群众送去新春温暖，活动共捐赠近30万
元，惠及近2000户困难家庭。除了向乡村振兴地区捐赠大
米、面粉、牛奶、食用油等外，中信建投期货还配合开展党
建共建、金融知识培训、消费帮扶、助学帮扶等形式多样的
活动，为大家送上诚挚问候和新春祝福。中信建投期货已经
连续八年开展新春慰问系列活动，让新春温暖绵延不断。

国海良时期货与广西融水县企业开展消费帮扶

1月23日，临近春节之际，为支持广西融水县乡村振兴
产品销售，实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，
国海良时期货与柳州苗氏油茶科技有限责任公司签订采购
协议，购买花生油43瓶，用于发放广西地区员工福利，支付

款项 4300 元，有效增加了当地种植户的收入。

华闻期货助力云南大理州洱源县产业振兴

1 月 24 日，华闻期货在与云南大理州洱源县右所镇人民政府签署的乡村振兴战略战略合作协议基础上，携手洱源县红十字会，通过红十字会，定向捐赠右所镇乡村振兴产业帮扶资金 10 万元（2 月 7 日资金到账）。在镇政府的主导下，本次帮扶资金全部支持当地的养殖产业振兴，代表企业有洱源县鑫农养殖专业合作社、洱源县东湖奶牛养殖专业合作社和洱源永池种植养殖场，用于改善养殖条件，扩大养殖规模。本次的帮扶，起到很好的示范效应，对于解决当地农村人口就业创业、巩固脱贫攻坚成果具有重大意义。

华西期货四川金阳县饲料“保险+期货+银行”项目顺利结项

1 月 27 日，华西期货携手工商银行、人保财险在四川省凉山州金阳县开展的动物饲料“保险+期货+银行”项目顺利到期。该项目覆盖猪、牛、马等动物 49027 只，对应饲料（玉米、豆粕）现货货值近 700 万元，涉及总保费约 28 万元，其中工商银行支持保费 19 万元。项目存续期间，玉米、豆粕受国际形势影响行情震荡，项目最终实现赔付约 5.4 万，为金阳 135 户农户提供了有效的风险控制，促进了当地养殖业的健康发展。

永安期货安徽宿松县生猪价格“保险+期货”项目顺利开展

1月27日，永安期货安徽省宿松县生猪价格“保险+期货”项目顺利完成结算。永安期货为本项目提供了50万元的保费支持，联合中国人寿财产保险股份有限公司安徽省分公司，为3,300余吨生猪现货提供了近4,600万元的价格风险保障，最终实现赔付217万元。下一步，永安期货将更好发挥期货市场在服务乡村产业上的积极作用，支持宿松县全面推进乡村振兴和共同富裕工作，助力当地乡村振兴取得新进展、农业农村现代化迈出新步伐。

(注：以上信息根据会员单位提供的乡村振兴信息整理编撰)